










Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 19. maj 2015 kl.19.00	Blad nr. 5
Sted: Udby Konfirmandstue		Formandens initialer:
		TC
<p>Tilstede: Torben Christensen, Jesper Blomgren, Susanne Andersen, Jørgen Svendsen, Britta Nielsen, Inge Lindegaard, Jørgen Petersen, Rikke Højland, Lisbeth Petersen og Dorrit Røtting Afbud: Troels Kirk, Hans Ole Holcher (medarbejderrepræsentant), Ove Andersen. Referat: Rikke Højland</p>		
Dagsorden	Beslutning	
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt	
2. Farveprøver i Udby Kirke Kigge på farveprøver i Udby kirke og bestemme os (beslutning)	2. Besluttet at se to nye forslag: 1. Lys grå med mellemgrå og røde stafferinger 2. Hel lys grå 3. Som den midterste med små justeringer i det grønne	
3. Skattefrit vederlag: hvem skal have og hvor meget (beslutning)	3. Kasser Lisbeth Petersen: 3700,- Dorrit Røtting, Rikke Højland, Jørgen Petersen, Troels Kirk, Britta Nielsen, Susanne Andersen, Jørgen Svendsen: 1400,-	
4. Godkendelse af foreløbigt budget 2016	4. Årsbudgettet der er stemplet med Udby-Ørslev Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 66136817, Budget 2016, Bidrag budget afleveret d. 18-05-2015 08:46 blev fremlagt og vedtaget.	
5. Telt til høst og Grundtvigs fødselsdag (beslutning)	5. Det er besluttet at der bruges højst dkr. 12.000,- til telt uden stole. Såfremt lokal leverandør kan matche prisen bruges han, ellers benyttes billigste tilbud	
6. Aktivitetsudvalg: Fordeling af opgaver	6. 2. Pinsedag – Provstigidstjeneste (25.5): Brandekage medbringes af Inge Stole fra Ørslev medbringes af Torben Sommerkoncert (10.6): Susanne står for indkøb og opskækning af vin Gud for fuld skrue (18.6): Mangler stærke mænd til at bære borde, og alle bedes hjælpe med at rydde op.	
7. Den digitale arbejdsplads: Hvordan bruger vi den?	7. Jesper forsætter med at videresende alt der kommer af info i menighedsrådets postkasse videre til ALLE i menighedsrådet. Den der griber opgaven svarer til alle at man har taget ansvaret. Rikke prøver på næste møde at gennemgå den digitale arbejdsplads, hvordan man logger ind og hvad vi som menighedsråd kunne have gavn af.	
8. Gaver	8. Menighedsråd: Alle der er berettiget til gave (Bryllup, barsel, konfirmation (egne børn), rund fødselsdag fra 30 og op, jubilæum 25/40/50, og fratrædelse) får en flaske portvin (den der bruges til altervin) Ansatte: får som tidligere fastsat Dokument: 'Revideret gaveregulativ vedtaget den 19.5.2015' lægges på den digitale arbejdsplads	

<p>9. Eventuelt</p>	<p>Dobbeltbooking: Sparring til præsten om 2 aktiviteter planlagt der er planlagt 1. søndag i advent (indvielsesgudstjeneste i Udby og Adventskoncert i Ørslev). Vi foreslår af indvielsesgudstjeneste flyttes til 22. November i stedet.</p> <p>Afslutning på sag Stormskaden er afsluttet</p> <p>Menighedsrådsudflugt 2016 Punkt til næste møde. - Forslag 21. Maj (og skal kirken er lukkes) - Hvem er planlæggere</p> <p>Musikfestival Punkt til næste møde.</p>
<p>10. Lukket møde</p>	<p>Intet til punktet</p>

Næste møde: 16. juni i Udby kl. 19

 Torge Lindegaard.
 Susu An
 Ovi
 Britta Nielsen
 Lisbeth Pedersen
 Dorrit Røttig
 Torben Christensen
 Jørgen Rued
 Aron